



三轮车被盗,车上有个熟睡娃

万幸!小偷弃车逃走,孩子安然无恙

本报96706热线消息(记者袁鹏 通讯员徐新艳) 20日晚,市中区一女士骑三轮车带着四岁的女儿出门办事,到了办事地点,该女士发现女儿在车厢里睡着了,于是,她就将熟睡的女儿留在车上。谁料,二十分钟后该女士发现三轮车被盗,这可把她吓得不轻。

20日18时许,市中区市民高女士骑着电动三轮车带着四岁大的女儿,到君山商城路段找一位朋友。到了朋友所在的洗化用品店门前下车后,高女士发现女儿已经睡着了。

高女士不想吵醒女儿,而停车的位置也在洗化用品店的大门前看起来也很安全,于是高女士为女儿盖好了衣物,拉上了车棚,让女儿在车内休息,她把车锁上之后进到了店里。

大约过了二十分钟,高女士突然发现三轮车不见了!高女士立刻冲出店外寻找,但是三轮车和自己的女儿都没有踪影。焦急万分的高女士赶紧打电话报警。解放北路派出所接警后很快赶到现场,民警让高女士在丢车的地点等候,民警们则分头寻找失窃的三轮车。

又过了不到一个小时,突然有市民打电话给警方反映,称东河路一汽修理厂院内发现一辆可疑的电动三轮车,车厢内有一名哭泣的小女孩。民警接到这一消息后马上前往东河路汽车修理厂,将小女孩和三轮车带回了派出所。经过检查,这名女孩正是高女士的女儿,被发现时健康情况良好。

原来,当晚汽车修理厂门口,一名摆摊修鞋的鞋匠到汽车修理厂院内上厕所,结果听到有小孩的哭声,顺着声音找过去就发现了一辆三轮车,哭

泣的女孩就在车厢里。这名鞋匠赶紧找来在大门口值班的门卫,门卫查看后表示这个小女孩和这辆车他没有见过,于是两人拨打了报警电话。

民警分析称,窃贼盗窃三轮车时应该并不知道车上还有个孩子,车动起来后窃贼发现后车厢里有哭声应该也害怕了,于是将车骑到了东河路这条小路上准备将车辆遗弃。不过窃贼应该也考虑到如果将车停得太偏僻,寒冷的夜晚可能会给小女孩带来生命危险,于是将车停到了门卫室里亮灯的汽车修理厂大院内。

相关新闻

长春男子盗车杀婴

2013年3月4日早上7点左右,吉林省长春市一位大意的父亲把刚刚两个月大的婴儿留在没有熄火和锁门的一辆汽车里,几分钟后,当他再度返回时,发现车辆和婴儿丢失。3月5日晚,吉林警方将男子周喜军列为“304”案件重点嫌疑。周喜军于3月5日17时许到公安机关投案自首。而被人广泛关注的两个月大孩子已被其杀害。

周喜军事后交代称,他将车盗走后,直奔长春至双辽公路。途中发现被盜车后座上有一名婴儿,车辆行驶到公主岭市怀德镇至永发乡公路旁,将婴儿掐死埋于雪中。



雨天两腿泥 晴天一身土

近日,有读者拨打本报96706热线电话反映,京台高速峰城出口向西一公里左右处至店韩路的路况特别不好,不仅道路颠簸,下雨下雪还泥泞不堪。据了解,此路段是京台高速峰城出口至104国道和店韩路的必经之路,希望相关部门能修一修。

本报记者 韩微 摄影报道

五间房除夕夜莫名被拆

出资建房的市民已报案

本报96706热线消息(记者刘婷婷)“住得好好的,怎么除夕还没过完就被拆了呢。”2月24日,家住枣庄峰城区的褚先生向记者讲述了他年前的遭遇:五间房屋在除夕之夜莫名被拆,现在他已经报案。

据褚先生介绍,他的房屋建在峰城区粮食局桃花粮油公司内,这五间房屋是2001年在当时粮油公司有关负责人的同意下自建的,费用由褚先生一人承担,截至目前已经住了12年了。褚先生表

示,房屋被拆的晚上他正回老家吃年夜饭,大年初一他才知道自家房屋被拆了。记者了解到,褚先生房屋所在片区属于峰城区即将开发的某项目所在区域,所以褚先生的房屋早晚都要拆除的,但是令他不能理解的是,为何要在夜晚拆除,而且还在除夕之夜。

随即记者采访到当地房屋拆迁办的有关负责人孔女士,孔女士表示她并不知情,褚先生所在区域的拆迁都是按照正常手续进行的,并不

存在偷拆和强拆,另外孔女士告诉记者,拆迁前褚先生所属的粮油公司的负责人并没有向拆迁办公室汇报褚先生的这一情况。

既然不存在偷拆和强拆,那五间房屋到底被谁拆迁了?记者联系到当地榴园派出所,据警方介绍,根据调查取证,褚先生自述产权属于自己的房屋,确实在2014年1月30日晚20时30分左右被拆,但由于此房屋产权存在争议,需有关部门出具相关证明,目前还不能立案。

炉子烧水和取暖。第二天早晨,老太的二儿子给她送饭,可敲了半天的门也没人开,无奈之下,二儿子翻过墙头进家。一开门就闻到室内充满着浓重的煤烟味。随后,老太的儿子赶忙拨打急救电话将二人送到医院抢救。不料,老太太被送到医院时已经身亡,其女儿因抢救及时已经脱离了生命危险。

烧土暖取暖

老太中毒身亡

本报96706热线消息(记者李婷婷) 23日,一八旬老太与女儿在家烧土暖气取暖,不料一氧化碳中毒,老太中毒身亡,其女儿因抢救及时已脱离生命危险。

据了解,家住市中区大庙的八旬老太当天晚上从二儿子家回到自己家中,陪她一起居住的还有自己的女儿。回到家后老人就点燃了取暖炉,用

拿起热线 你问我答



资料的调动。

关键字:体育设施

市民:枣庄市体育馆的篮球场四个篮球架有三个篮筐坏了,场地上的线也不清晰了,现在打球的人越来越多,希望能进行维修,并重新画场地线。

记者咨询:枣庄市体育中心将于近日重新粉刷地面上的场地线,篮板的维修和更换需要进行招标,一旦招标成功后会尽快进行。

关键字:强行拼车

市民:遇到出租车司机强行拼车怎么办?

记者咨询:出租车在已载乘客时,驾驶员没有权利自行停车另载他人。只有两种情况可以停车另载他人:上车的乘客告知出租车驾驶员停车载客;出租车驾驶员征得前一位乘客的同意后,可停车另载他人。乘客如遇到出租车驾驶员强行拼车的,到达目的地后,乘客可拒付车费,还可以向运管部门投诉。

本报记者 杨霄

关键字:异地社保

市民:从2009年一直在枣庄工作并正常缴纳社会保障金,现在在外地工作,如何将原来缴纳的社保转到现在工作的城市?

记者咨询:首先需要现工作所在地人社部门确定进行接收,然后到原来工作所在的区的人社部门开出缴费凭证,提供给现工作地人社部门。随后两地人社部门将会通过信函进行相关

三部门联合 严查黑中介

本报96706热线消息(记者李泳君) 23日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局劳动监察科获悉,为进一步清理整顿人力资源市场秩序,打击非法中介行为,市人力资源和社会保障局、公安局、工商局三部门自2014年2月26日起,在全市范围内联合开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动,严厉查处取缔黑中介。

据介绍,这次行动将持续至3月下旬。此次专项检查的重点是职业中介机构、人力资源服务机构以及节后需要大量招工的用人单位。重点区域主要是工商企业密集区、流动人口集散地、职业介绍机构聚集地和自发形成的人力资源交易场所。

专项行动中,各级人社、公安和工商部门将组成联合执法

检查组,开展实地检查和重点整治。首先是依法查处取缔黑中介,严厉打击以职业中介为幌子坑骗求职者财物、以暴力等手段胁迫劳动者接受其职业中介的违法犯罪活动;另外是加强对人力资源服务机构监管,对在职业中介活动中提供虚假就业信息、扣押居民身份证和其他证件、非法向求职者收取财物等违法行为,予以严肃处理。

同时还将规范用人单位的招工行为,对违反规定将“乙肝五项”作为体检项目,以担保等名义向劳动者收取财物等,依法予以处理处罚。通过专项行动,有效净化和规范人力资源市场秩序,健全人力资源市场监管制度体系,为促进更加充分就业营造良好环境。